

# 琳琅满目的商品 优惠的打折力度 新春祝福抽大奖 商品城年货嗨购节等你来

□ 记者 叶春笈

赶年集,备年货。随着新春佳节的临近,不少小伙伴们开始为年货忙碌起来了,从明天开始至1月30日,侨乡进口商品城将举行“年货嗨购节”,琳琅满目的商品、优惠的打折力度、新春祝福抽大奖,一项项精彩活动让人期待不已。

据了解,为与全县迎春活动相结合,集中展现青田中西文化交融的侨乡特色风情,侨乡进口商品城集团有限公司在精准有效做好疫情防控前提下,抓住春节、元宵节等传统佳节消费旺季契机,策划举办“新春福跃青田 欢购年货过大年”促销活动,重点突出线上,统筹推进线下,挖掘消费热点和增长点,进一步释放消费潜力。

此次活动总计15天,分为两个阶段,第一阶段,2022年1月25日至1月30日;第二阶段,2022年2月7日至2月15日,活动地点位于侨乡进口商品城。

侨乡进口商品城集团有限公司相关负责人介绍,活动将线上线下同时进行。线下开展“百万福利等你来领”活动,主要为市场折扣促销活动。各商户对在售商品进行全面折扣促销,部分商品最低至5折;消费券促销活动,向消费者发放20元无门槛通用消费券、满80元减40元市场通用消费券、满100元减50元市场通用消费券及葡萄酒专用消费券,预备投放消费券2.5万张,预计投放金额超过100万元。消费者需至第一

市场负一楼领取;消费满额抽奖活动,单笔消费满99元,免费赠送价值2元的体育彩票一张(每张收银条兑换1张体育彩票),凭当日收银条至活动兑换点领取,每日限额1500份。单笔消费满299元,可凭当日收银条至活动点参与幸运转盘抽奖一次。消费金额满299元可抽奖一次,598元可抽奖两次,依此类推。每日奖品投放560份,抽完即止;新春祝福大奖活动,设置价值8888元的“新春祝福大奖”2份,单笔消费满99元或以上,凭小票即可参与,分别于两个活动未抽取。经公证部门协助抽取后,县内范围商品城专人配送上门,县外范围由快递配送上门。

同时,线上也“嗨购不断”。1月25至

2月15日,通过微信小程序“青田洋货购”发放10元无门槛优惠券、满99元减20元优惠券、满199元减50元优惠券。具体活动内容关注“青田洋货”公众号;联合县域电商企业开展“侨乡青田过大年 家乡年味我宣传”2022全国网上年货节活动,具体活动内容关注 Qwine\_Expo 抖音号;联合县电商协会,在现场组织直播推广活动。重点运用抖音等互联网平台,以网红带货,网红逛市场、网红直播等方式,发布探店访店、产品试吃等视频。

该负责人表示,活动热闹热闹,疫情防控也不可松懈。请广大市民朋友们进场前要佩戴好口罩,并提前准备好健康码和行程码,落实好相关疫情防控要求。

## 葡萄酒、“哈蒙”受追捧 购“洋货”过大年成侨乡新时尚

本报讯(记者 林伟 朱丹丹)“这个月我们已经卖出一千余箱葡萄酒,整体销售情况相较于前段时间,有较大的涨幅。”临近春节,侨乡进口商品城销售情况呈现较大增幅。其中,葡萄酒、“哈蒙”价格实惠,成为了侨乡人民“囤”年货的热门商品。

在侨乡进口商品城的一家商铺内,记者看到许多市民在这里选购年货。“今年‘哈蒙’的价格很便宜,过去最便

宜的也要三四千元,现在一千左右就能买到,我觉得性价比非常高。”市民钟伟珍说,侨乡进口商品城的洋货品种齐全,临近过年商家也纷纷推出了各种各样的促销活动,可以买到更加物美价廉的年货。

随着进口食品运输成本降低,越来越多价格亲民的“哈蒙”,也开始走上年夜饭的餐桌,成为了“洋”年货的标配。“现在我们的火腿都是集装箱运回来

的,比过去空运的话成本降低了很多。”西班牙火腿体验馆负责人殷雄杰说,现在青田以及周边地区的消费者对“哈蒙”的接受程度也在提高,因此“哈蒙”在去年的年货市场上倍受宠爱。

“今年因为疫情影响,很多客人都是在线上给我们下的订单,今年订的大多都是零食礼包,或者是日化礼包,都是亲戚朋友送礼佳品。”玛克洛进出口贸易有限公司工作人员陈胜表示,进口

葡萄酒依旧是最受消费者欢迎的商品之一。为此,他们还专门推出了新年葡萄酒礼盒,销售情况都非常好。

据了解,春节期间,侨乡进口商品城还将推出线下百万促销、线上直播秒杀等年货节活动,开设新年外摆街铺、全球特产集结地等多个主题摊位,让更多老百姓买到物美价廉的“洋”年货的同时,感受浓浓年味。



近日,在山口板石雕刻坊,浙江省工艺美术大师陈丽新在创作石雕作品。陈丽新介绍,2022年是虎年,就萌生了雕刻虎元素作品。这件作品,也寓意青田人勇闯天下的拼搏精神。

张永益

## 我县积极推进电动自行车综合治理

本报讯(记者 林璐 陈柔好)连日来,县市场监督管理局集中开展电动自行车领域专项执法行动,进一步加强生产、流通领域电动自行车的监督管理,有效遏制电动自行车火灾事故隐患。

在瓯南街道一家售卖电动自行车店内,县市场监督管理局执法人员通过现场查验电动自行车车辆标识、比对强制性认证证书、查阅进货台账、称重等办法,重点查处是否存在电动自行车违规经营性“拼、加、改”、销售未经强制性认证电动自行车、伪造篡改认证证书、销售来源不明电动自行车及蓄电池等违法行为。

“作为我们商家来讲,我们会在进货的时候对每一台车子的车辆信息,还有电池逐一进行‘浙品码’的扫码,检查

车辆信息是否符合浙品码规范,保证卖给消费者的每一台车子都是标配销售。”某电动自行车经销商叶广告告诉记者,目前,他们都已签订了《电动自行车安全守法经营承诺书》,向社会公众做出安全守法经营的郑重承诺,保证卖给消费者的每一台电动自行车都有质量和售后保障。

最近,不少市民在选购电动自行车时,发现每一辆电动自行车都有了专属的“身份证”。“现在每辆电动自行车都有二维码。扫码后,里面关于电动车的一些信息一目了然,我们消费者购买也放心。”市民刘女士说。

记者从县市场监管局了解到,从2021年11月起,我县所有销售的电动车和蓄电池“无码一律不得销售”,所有新

购买的电动自行车的车身和电池上必须有“浙品码”才能上牌。

为进一步推进电动自行车综合治理集成改革工作。县市场监管局依托“浙江e行在线”数字化平台,扎实推进电动自行车赋码工作。同时,结合“三为”专题实践活动,为企业提供数字化改革“全服务”,真正实现车辆、电池、所有人信息“一码全貌”。

依托“浙江e行在线”平台构建起的以电动自行车车架号、蓄电池序列号为唯一性标识的“浙品码”数字化追溯链,使得在完成电动车赋码工作后,顾客只要通过扫码,就能看到车和电池的生产厂家、产品认证报告等信息。“车辆赋码之后,我们监管人员也能通过扫码的方式更直接、更清晰地了解车辆信

息,提高日常监管的效率。”县市场监管局相关负责人介绍。

据统计,目前,全县共有电动自行车销售、维修经营单位70家。截至目前,累计排查电动自行车和电池销售、维修387家次,组织开展培训宣传31场次,参训人数312人次,发放宣传资料200余份,签订承诺书70份,承诺书上墙数70家,完成上线注册数70家,通过“浙江e行在线”系统实现车架码541辆、电池码共738组。

接下来,县市场监管局将持续加强电动自行车及其配件的监督检查工作,欢迎社会各界参与监督,积极举报与电动自行车相关的违法行为。投诉电话:12345,或拨打6962812联系专班人员帮助解决。

## 要闻短讯

### 我县举办2021年度乡镇(街道)党建项目展评会

本报讯(记者 邹俊)日前,我县举办2021年度乡镇(街道)党建项目展评会,营造“强执行,抓落实,不过夜”的浓厚干事氛围。

会上,32个乡镇(街道)组织委员围绕党建特色亮点和品牌工作,通过PPT的形式进行汇报展示。在观摩学习中,大家看到了自身的不足,同时也找准了以后抓基层党建的方向。

会议指出,本次展评会各乡镇(街道)党建项目主题鲜明、内容充实,有特色、有实招、有成效,充分展示了基层党建特色及新一届组织委员队伍的风采。

就下一步工作,会议强调,大家要深刻认识实施“红耀绿谷、强基共富”工程的重要性、紧迫性,以更大力度、更实举措全面加强基层党建工作。要不断优化组织体系架构,持续深化党建统领五级网格建设;要提升干部综合能力素质,重点在头雁和党员两支队伍建设上下功夫;要构建常态化比拼机制,以“一天当两天用、两步并作一步跑”的工作劲头和工作状态加速奋进;要夯实共同富裕基础,提升村集体自身造血能力,高质量推进村集体增收;要完善全链条责任体系,聚焦抓党建促发展,调动各方力量,凝聚工作合力,切实形成齐抓共管的良好工作态势。

据悉,根据现场评分结果,会议评出了2021年度10个示范党建项目和12个优胜党建项目。

### 全县安全生产 燃气整治 消防工作会议召开

本报讯(记者 夏灵敏)日前,全县安全生产、燃气整治、消防工作会议召开,深入贯彻国家、省市安全生产工作会议精神,分析研判当前我县安全生产形势和任务,推动安全责任和措施落实,有效防范各类事故发生,确保全县安全生产形势平稳可控,人民群众过节平安祥和。

与会人员首先一起参观学习了温溪镇温东小区合用场所整治工作,在随后召开的会议上,传达了中央、省市关于安全生产工作会议精神;通报了去年全县消防工作情况;对城镇燃气隐患排查整治作了具体部署。

就下一步工作,会议指出,要提高站位,清醒认识当前面临的严峻形势,自觉把思想统一到中央、省市对安全生产、消防工作和燃气整治等的系列部署上来;要除患务尽,切实加强重点领域、重点行业、重点环节管控,坚决把各类隐患消除在萌芽状态;要压实责任,全力以赴抓好安全生产、燃气整治和消防安全各项工作任务,为建设高质量共同富裕的世界青田筑牢坚强的安全保障。

### “清廉迎春 情暖环卫” 送春联活动举行

本报讯(记者 金雅丽)近日,县纪委监委联合县书家法家协会开展“清廉迎春 情暖环卫”送春联活动,把浓浓年味和美好的新春祝福送给环卫工人。

活动现场,8名书法家挥毫泼墨,环卫工人帮忙拉直春联纸,并及时把写好的春联晾干。“莲有廉心坐不染,梅无媚骨雪难欺”……环卫工人看着春联上的文字,称赞不已。

环卫工人杨美君收到包含清廉主题和美好祝愿的春联后,满心欢喜地对书法家们的辛勤创作表示感谢。“今天非常感谢他们来现场给我们写对联,我们非常开心、非常高兴,感觉跟往常的年年不一样的气氛,我们平时都是到外面买的,今年是书法家们到现场为我们环卫工人写的对联,我感觉很温暖。”杨美君说。

“看到一幅幅‘廉’字主题的春联,一方面让大家感受到了过年的气氛,另一方面更重要的是提醒我们时刻做事情要清廉,做人要干干净净。”县环境卫生管理处主任周全说。

此次活动,共送出对联150幅、“福”字150个。随后,县书家法家协会的会员们还带上写好的春联来到环卫工人家中,为他们贴上红红的春联,为虎年春节增添喜庆的氛围。

### 爱心企业慰问困难群众

本报讯(记者 夏灵敏 实习生 张家宁)日前,浙江青田农村商业银行股份有限公司和浙江欣宏源生态农业有限公司带着爱心物资来到瓯南街道湖边村,开展了春节前的走访慰问活动,为村里的困难群众送上节日前的温暖和关怀。

在陈则柳老人的家里,爱心企业的代表们给他送去了米、油、被子等慰问品,并详细了解老人目前的生活情况,嘱咐她天气寒冷一定要保重自己的身体,并送上节日的祝福。据了解,陈则柳是独居老人,今年已86岁。“早几年我还去种些菜什么的,今年种不动了,今天爱心企业送东西过来给我过年,真好,谢谢这些爱心企业。”独居老人陈则柳说。

当天,浙江青田农村商业银行股份有限公司共走访了10户困难群众,分别送上米、油、被子等生活用品;浙江欣宏源生态农业有限公司走访慰问了5户困难群众,分别送上米、油等生活用品以及红包。

青田农商银行水南支行行长巫国康表示,让企业与困难群众面对面、心贴心地交流,进一步增强了爱心企业与困难群众的联系,温暖了困难群众的心灵,让困难群众充分感受到了来自社会各界的关怀与温暖,希望他们能过一个快乐的春节。

## 春运路上 高速交警巧用棉被“快速清障”

春运路上,车流量大。难免会遇到堵车的情况,近日,在G1513温丽高速上发生一起两车追尾事故。高速交警巧用一条棉被“快速清障”。

当天下午17时10分许,丽水高速交警支队三大队民警周彬、吴应华在完成一天的春运大流量管理工作中驾车返回驻地。途经G1513温丽高速丽水方向大梁山隧道进口时,发现一起两车追尾事故。后车因为在事故中损坏严重无法驶离。

此时路面车流量较大,事故后方已经缓行将近一公里,施救部门一下子难以到达现场。民警经过商量之后决定叫车上的乘客下车,一起将车辆推至最近的隧道广场等待施救。

因为该路段为上坡路段,车上又装满了回家过年的行李,四人推了五、六百米之后,已经筋疲力尽。就在这个时候,民警看到事故车辆后有一条棉被。

征得车主同意后,民警决定用棉被实施“快速清障法”,将棉被放在事故车和警车的中间,用警车顶着事故车前进。没过几分钟,事故车辆就被推到了最近的隧道广场,现场第一时间恢复通行。幸好高速交警及时赶到,才避免了二次事故的发生,确保了现场人员安全。目前,事故已经按照程序处理。高速交警提醒广大司机朋友,春运期间,车流较大,容易造成高速公路拥堵,行车更加要注意安全。 林璐 吴应华

## 45度让路法 为生命礼让

“45度让路法”,让人暖心。近日,在G1513温丽高速上,一辆救护车遇堵,前方车辆自觉向两旁45度移动让出生命通道。

当天下午14时05分,浙江交通集团鹤城监控室发现丽水方向雷石隧道前方,发生两车追尾事故。监控员立即上报分中心。由于该路段桥隧连接密集,正值春运期间,车流量极大,监控室立刻调派附近巡检员前去处理,做好道路疏通等接应工作。巡检员反馈司乘人员有受伤,需要救护车。

在救护车进入雷石隧道后,暖心的一幕发生了:隧道内很多私家车听到救护车鸣笛后,纷纷做出了礼让。一名男司机在驾车避让之后,看到前方不远处车辆还拥堵,于是从车上下来指挥其他车

辆避让,腾出空间给救援车辆通行……大家尽最大努力45度礼让,为救护车让出了一条“生命通道”,让救护车顺利驶出拥堵隧道。到达事故现场后,丽水高速交警支队三大队民警协助医护人员将伤者抬上救护车送往医院进行救治。

事后,记者联系了救护车驾驶员叶晓尉,他说:“当时情况紧急,隧道内又很堵,看到很多私家车都为救护车让路。在危急关头,让出了一条生命通道,让伤者得到最及时的治疗。”

“45度让路法”需在前后车辆保持足够间距的条件下才能达到,我们鼓励广大交通参与者遇到救护车等执行任务的特种车辆时,尽可能做到45度避让。”浙江交通集团鹤城隧道所所长陈胜说。 林璐 陈胜 吴应华



青田传媒微信公众号



青田发布微信公众号

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

终审 王家宙  
一版编辑 张钰伽  
二版编辑 张晶晶  
三版编辑 陈玲俐  
一四校对 叶秀未  
二校对 张爱微  
一四版式 柳建平  
二版式 周炜霞